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Αξιότιμε κύριε πρωθυπουργέ, 

λόγω των ειδικών συνθηκών της πανδημίας -όπου οι σχολές ναυαγοσωστικής παραμένουν κλειστές, δεν 
παράγονται ναυαγοσώστες για δεύτερη χρόνια- το νέο ΠΔ 71 / 2020 είναι αδύνατον να εφαρμοστεί. 

Η εφαρμογή του θα αυξήσει τους πνιγμούς ενώ οι δήμαρχοι βρίσκονται αντιμέτωποι με ποινικές και αστικές
ευθύνες.

Συγκεκριμένα: 

Η Ελλάδα υπολείπεται σταθερά σε ναυαγοσωστικό δυναμικό σε ένα ποσοστό περίπου 35%. 
Φέτος και πέρυσι δεν είχαμε παραγωγή ναυαγοσωστών λόγω της πανδημίας και των κλειστών σχολών ,ενώ 
ταυτόχρονα έχουμε τις φυσιολογικές  ετήσιες απώλειες ναυαγοσωστικού ανθρώπινου δυναμικού.Την 
έλλειψη επιτείνει το γεγονός ότι το νέο ΠΔ  επιβάλλει και έναν αριθμό  ναυαγοσωστών σε μη χρήσιμες-
μάχιμες θέσεις και τους στερεί από τη διάσωση των λουομένων. 
Αυτός ο συνδυασμός επιφέρει μεγαλύτερη  έως τρομακτική έλλειψη και θέτει σε άμεσο και 
σοβαρό  κίνδυνο τη δημόσια ασφάλεια. 
(Δυστυχώς το νέο ΠΔ όλους τους επιπλέον ναυαγοσώστες τους τοποθετεί σε θέσεις οι οποίες δεν είναι 
μάχιμες στην διάσωση των λουομένων αλλά παθητικές θέσεις, άπραγοι σε σκάφη,σε λιμάνια μακρυά απο 
τις παραλίες και τους λουόμενους, κάτι που είναι θέμα όμως άλλης συζήτησης).

-Έτσι  η σοβαρή έλλειψη σε ναυαγοσωστικό δυναμικό στην χώρα μας σε συνδυασμό με τις ιδιαίτερες 
απαιτήσεις του νέου ΠΔ θα οδηγήσει σε ΑΔΥΝΑΜΙΑ  στελέχωσης των παράλιων δήμων (ήδη συμβαίνει, 
εξελίσσεται αυτό το γεγονός) με   ανάλογη αύξηση των πνιγμών.  
-ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ για την φετινή επάρκεια ναυαγοσωστικού δυναμικού!

-Επίσης καθώς το νέο ΠΔ προβλέπει  ποινικές και αστικές ευθύνες για τους δημάρχους ενώ στην ουσία δεν 
ευθύνονται οι ίδιοι για την αδυναμία εφαρμογής, η κατάσταση θα είναι καταστροφική για την προστασία 
της ανθρώπινης ζωής,την  ελληνική ναυαγοσωστική και τους δήμους.

-Θα θέλαμε να σας παρακαλέσουμε θερμά στην άμεση αναστολή εφαρμογής του ΠΔ 71 / 2020 μέχρι να
εξισορροπηθεί η ναυαγοσωστική λειτουργία        στη χώρα μας.  

Επίσης πρέπει εδώ να σας αναφέρουμε ότι με αυτό το ΠΔ προκαλείται  μία αύξηση του κόστους κατά 
120%  η οποία όμως σχεδόν εξολοκλήρου πηγαίνει σε περιττούς εξοπλισμούς διόγκωσης των έργων και όχι 
στην προστασία της ανθρώπινης ζωής. Με αυτή την ευκαιρία θα μπορέσει να επαναξιολογηθεί το ΠΔ και 
να παραδοθεί στους πολίτες κάτι που πραγματικά προστατεύει την ζωή τους.
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